

1) 26 февраля Проект Добрые крышечки перешагнул 100-тонную отметку! Это ОГРОМНОЕ количество! Если бы выложить все собранные крышечки в одну линию, такая "дорожка" протянулась на 1000 (!!!) км - это, например, путь от Москвы до Петрозаводска или почти до Ростова-на-Дону.... Но мы, конечно, не выкладывали дорожки, а сдали эти крышечки на переработку и получили уже 2 миллиона 460 тысяч рублей для помощи детям.

Число участников проекта постоянно растет, в настоящее время с нами жители Москвы, Московской, Тульской, Брянской, Калужской, Тверской, Ярославской областей, и недавно присоединились Курск, Керчь и Чебоксары.

2) 13-й сбор Добрых крышечек для покупки коляски для [Глеба](#) завершён.
Вместе с вами ждем фотографий Глеба, когда коляска будет получена.

3) Начинаем 14-й сбор для приобретения фондом коляски [Даниилу](#) из г. Первоуральска Свердловской области.



Даня 6 лет. Мама мальчика отказалась от него сразу после рождения, когда медики поставили ребёнку диагноз "спинно-мозговая грыжа". Проведя первые три года своей жизни в доме ребёнка и в больницах, в 2016 году мальчик стал членом настоящей большой семьи - мама, папа, две сестры и совсем взрослый старший брат. Очень долгое время Даня ужасно волновался, когда терял из виду приемную маму. Лишь недавно он стал спокойнее переживать даже краткую разлуку, но все равно приемная мама - самый главный человек в его жизни.

За последнее время Даня сильно вырос, и старая коляска стала ему мала. Для активного передвижения ему необходима инвалидная коляска стоимостью 250 419 рублей, при этом часть средств уже поступила от переработчиков за сданные в феврале партии крышек.

Надеемся, что общими усилиями мы быстро соберём Добрые крышечки для помощи Дане и сделаем чище нашу планету :-).

Спасибо всем, кто с нами!



Анна Виноградова,
вице-президент
БФ "Волонтеры в
помощь детям-
сиротам"
agrape7@gmail.com
8 916 130 79 85



Ирина Беляева,
руководитель
общественного
движения
"Добрые крышечки"
dobriekrishechki@yandex.ru